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IX sinif.Riyaziyyat.Boyiik Summativ Qiymatlondirma-2
Sagirdin soyadi: adr: Tarix:

1. 33/2 — 6v2 farginin isaraesini misyysn edin.
A - B)+

2. Ifadonin giymeotini hesablayin:

(V108 + V4 + V32): V4

A4 B)5 C)7 D)6

Q
3. O — ¢evronin moarkozidir. OC=13sm, BC=4sm, AC=14sm olarsa, 3 / 14

B >
¢evranin radiusunu tapin. UA

A) 12sm B)15sm C)10sm D) 14sm > S
4. CM=4sm, MD=9sm, AM=6 sm olarsa, BM-i tapin.
A)6 B)5 C)4 D)8

5. A(2;3) noqtasi y=x?+4x+C parabolasinin iizorindodir. Bu parabolanin topa noqtosini
gostorin.

A) (2-3) B)(-2-13) C)(-23) D)(2:3)

6. f(X)=x*+bx+6 parabolasinin topa noqtosi-nin absisi 1 olarsa, f(2)-ni tapin.
A) -3 B) 2 C)6 D) -6

7. Bir topadon ¢ixan diaqonallarin say1 6 olan g¢oxbucaqglinin ne¢o diaqonali var?
A) 10 B) 18 C) 27 D) 20

8. Radiusu 3sm olan ¢evranin xaricina peri-metri 12sm olan ¢oxbucaqli ¢akildi. Bu ¢ox-
bucaqglinin sahasini tapin.

A) 12 B) 18 C) 36 D) 20

9. Uygunlugu miioyyon edin.

1)besbucqli A) Bir topodon 5 diaqonal ¢ixir
2)altibucaql B) Bir topadon 2 diaqonal ¢ixir
3)sokkizbucaqli C)Biitiin diagonallarinin say1: 9 -

D)Daxili bucaglarin comi: 720°

10. ©dadi silsilods az+a;9=10 olarsa, ilk 20 haddin comini tapin.
A)120 B)200 C)100 D)180



11. ||x — 1| + 5| = 8 tonliyinin koklorinin comini tapin:
A)?2 B) 6 C)3 D) 4

12. Tenliyin nec¢o hoqigi koki var?  (x2+4x)-vVx—1=0

13. Topoa noéqtalari A(1;-3), B(3;6), C(-5;2) olan AABC-don AM medianinin
uzunlugunu tapin.

A)2V10 B)YN10 C)7 D)6
14. A(1;2) ndqtesindon (x+2)2+(y-2)?=5 ¢cev-rosinin morkozina qodor mosafoni tapin.
A)2 B)3 C)4 D)

15. Qutuda 4 ag, 2 gara kiirs var. Tosadiifon gotiiriilmiis 2 kiironin har ikisinin ag
olmas1 ehtimalin1 tapin.

2 3 4 4
A) < B) < C) < D) =
16. A(2;12) va B(6;8) noktalari diametrin uc noktalaridir.Cevranin uzunlugunu tapin.

A) 4\ 2m B)6v2r C)8t D)lén

17. Ugbucagin bir torafi 6 sm ikinci torofi 9sm-dir.Ugbucagin perimetri 25 sm-don
kicikdirse. Uciincii torafinen on bdyiik v an kigik tam qiymetlori nege ola bilor?

A)3vo9 B)4voa9 C)5vol0 D)6vo8

18. b-nin hani on bdyiik tam qiymotinds 4 ododi 2x2+bx-54<0 borabarsizliyinin hallor
coxluguna daxildir?

A)4 B)5 C)6 D)7

19. X © Z © R s6zundaki heriflarin yerini doyismaklo oxunuslari miixtalif olan nego S0z
yazmag olar?

A)60 B)70 C)80 D)90
20. |x — 1| < 3, 2 borabarsizliyini 6dayan tam adadlarin comini tapin.
A9 B)8 C)7 D)6

Dizgun: Sahv: Qiymat:



